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Maataloutta harjoittava työnantaja voi vaatia tällä lomakkeella koulutusvähennystä tuloverotuksessa. Vähennyksen voi saada
korkeintaan 3 päivältä työntekijää kohti. 

Verovelvollisen nimi Y-tunnus 

Tilikausi (ppkkvvvv–ppkkvvvv) 

2 Koulutusvähennyksen edellytykset 

Koulutussuunnitelma on laadittu 

Työnantaja ei ole saanut palkkatukea niiden työntekijöiden palkkakustannuksiin, joiden koulutuksesta 
koulutusvähennystä vaaditaan. 

3 Koulutusvähennyksen laskeminen 

Työttömyysvakuutusmaksun perusteena 
oleva verovuoden palkkasumma 

euroa snt 

Työntekijämäärä (verovuoden keskiarvo) 

Työntekijöiden keskimääräinen päiväpalkka 
(palkkasumma / työntekijöiden määrä / 200 1) )

euroa snt 

Vähennykseen oikeuttavien koulutuspäivien määrä 
(kokonaiset koulutuspäivät) 

Koulutusvähennyksen määrä 
(keskimääräinen päiväpalkka x koulutuspäivät / 2) 

euroa snt 

1) 

Ilmoita koulutusvähennys myös maatalouden tai elinkeinotoiminnan veroilmoituksessa: 
2  Maatalouden veroilmoitus: sivulla 2, kohdassa B Maatalouden menot, 11 Muut vähennykset 
2Y  Maatalouden veroilmoitus: sivulla 2, kohdassa B Maatalouden menot, 10 Muut vähennykset 
6A  elinkeinoyhtymä, liitelomakkeen 7C kohdassa Muut kulut 
7M  Erittely yhteisön maatalouden tulolähteen tuloksesta: osa 2 kohdassa Muut kulut 

4 Koulutusvähennyksen perusteena olevaan koulutukseen osallistuneet työntekijät 
Henkilömäärä 

1 päivän ajan osallistuneet työntekijät 

2 päivän ajan osallistuneet työntekijät 

3 päivän ajan osallistuneet työntekijät 

Koulutusvähennyksen perusteena olevat työntekijät yhteensä 

Tiedot luetaan optisesti lomakkeen täyttökentistä. Muualle lomakkeeseen kirjoittamaasi tietoa ei käsitellä. Käytä vain vero.fi:stä 
tulostettuja lomakkeita, älä niiden kopioita. Kopiointi voi heikentää lomakkeen laatua niin, ettei lomakkeen optinen luku onnistu. 
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Jos työnantajan verovuoden pituus ei ole 12 kuukautta, suhteuta jakajana käytetty luku (200) vastaavasti. 
Esimerkki: Jos verovuosi on 15 kuukautta (tilikausi 1.1.2023–31.3.2024), palkkojen yhteismäärä muodostuu 15 kuukauden palkoista 
ja jakajana käytetään lukua 250 (200 / 12 x 15).
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